



Sveučilište u Zagrebu
GEOTEHNIČKI FAKULTET
Hallerova aleja 7, HR - 42000 Varaždin
Tel.: + 385 (0)42 408 900, OIB: 16146181375
E-pošta: ured.dekana@gfv.unizg.hr
Web: www.gfv.unizg.hr



STIECANJE KLJUČNIH PRAKTIČNIH VJEŠTINA U PODRUČJU INŽENJERSTVA OKOLIŠA

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

NA GEOTEHNIČKOM FAKULTETU ODRŽAN 2. DAN KARIJERA U INŽENJERSTVU OKOLIŠA

Varaždin, 11.12.2020. Na Geotehničkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu jučer je održan **2. dan karijera u inženjerstvu okoliša**, koji je putem online platforme Zoom okupio više od 130 sudionika. Prisutnima se pozdravnim govorom obratio dekan fakulteta dr.sc. Hrvoje Meaški koji je ujedno i otvorio skup.

U sklopu Dana karijera studentima su se predstavile renomirane tvrtke koje djeluju u području inženjerstva okoliša te su studentima pružene informacije "iz prve ruke" o mogućnostima obavljanja stručne prakse tijekom njihovog studija, ali i kasnijeg zapošljavanja. U ovogodišnjem su Danu karijera kao predstavnici poslodavaca sudjelovali Zelena energetska zadruga, Regionalna energetska agencija Sjever, Javna ustanova Nacionalni park Plitvička jezera, Hrvatski geološki institut, Državni hidrometeorološki zavod te tvrtke Zelene tehnologije, Premifab, Gumiimpex, Solvis i Plinacro. Studenti su se poslodavcima predstavili kroz poster sekciju s 12 diplomskih i završnih radova, 2 rektorove nagrade te 1 konferencijskim stručnim radom.

Ovaj je Dan karijera pobudio veliki interes studenata koji su se kroz izravnu komunikaciju s predstavnicima tvrtki upoznali s aktualnim stanjem na tržištu rada u Republici Hrvatskoj, ali i ispitati mogućnosti obavljanja stručne prakse te izrade vlastitih završnih i diplomskih radova u suradnji s prisutnim tvrtkama. Istovremeno, poslodavci su dobili bolji uvid u znanja i kompetencije koja stječu studenti Geotehničkog fakulteta završetkom preddiplomskog i diplomskog studija Inženjerstvo okoliša.

Kao dio aktivnosti Dana karijera održana je i radionica karijernog savjetovanja putem koje su studentima predstavljeni načini traženja posla, izrade životopisa i molbi te kako se pripremiti za intervju kod poslodavca. U aktivnosti radionice koju su proveli savjetnici Job Cluba Varaždin uključilo se više od 80 studenata.

Dan karijera održao se u sklopu projekta „Stjecanje ključnih praktičnih vještina u području inženjerstva okoliša“. Ukupna vrijednost projekta iznosi 3.974.834,79 kuna i u cijelosti se financira sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda. Kao dio istog projekta na Geotehničkom fakultetu je u rujnu osnovan Centar za razvoj karijera, kojem je ovo događanje ujedno i prva aktivnost koju je organizirao. Suorganizatori ovogodišnjeg Dana karijera bili su Hrvatsko društvo inženjera geotehnike, Udruga diplomanata i Studentski zbor Geotehničkog fakulteta te Hrvatsko društvo za inženjerstvo okoliša. Dodatne informacije o događanju dostupne su na web stranicama Dana karijera <https://www.gfv.unizg.hr/static/dan-karijera-2020>.

Dodatne informacije i kontakt:

dr.sc. Ivana Presečki

GSM: +385 99 456 7832

E-mail: ivana.presecki@gfv.unizg.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.